

## “共和国足迹·浙江印记—— 庆祝新中国成立 75 周年全省革命文物巡展”在我校展出

9月27日，“共和国足迹·浙江印记——庆祝新中国成立75周年全省革命文物巡展”在我校二楼图书馆(图书馆)一楼大厅展出。

巡展由浙江省文化广电和旅游厅和浙江省文物局主办，浙江省博物馆和我校承办。

此次巡展分为“新中国·改天换地(1949—1978)”“新阶段·改革潮涌(1978—2012)”“新时代·勇立

潮头(2012年至今)”三个篇章，从政治、经济、文化、社会等各个方面，全面而深刻地展现了浙江75年来的发展历程和辉煌成就。

展览撷取承载“浙”里历史记忆和时代精神的珍贵革命文物、革命年代见证物，引领观众穿越时空之门，走进那波澜壮阔的岁月，共同回顾浙江在共和国辉煌历程中的坚实足迹，在浙江大地凝聚

起共同谱写中国式现代化壮美华章的磅礴力量。

学校各党总支、直属支部全体党员，各学院、部师生，以及景苑中学、景苑小学、杭州市交通职业高、杭州市实验外国语学校等大中小学思政教育一体化共同体师生等参观展览。

此次巡展将持续到10月10日。(党群部)



### 弘扬教育家精神 争当“四有”好老师

## 学校开展庆祝第 40 个教师节暨《我要当老师》主题观影活动

9月3日下午，学校在一楼报告厅开展庆祝第40个教师节暨《我要当老师》主题观影活动，全体教职工参加活动。

此次活动旨在深入贯彻落实习近平总书记关于教育工作的重要论述，深刻感悟习近平总书记对学校思政课建设重要指示精神，推动“大思政课”改革创新，深入实施《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》，全面提升教师队伍的思想政治素质和职业道德水平。

观影之前，党委书记、副校长谢金昌表示，我们即将迎来第四个教师节，今年教师节的主题是“大力弘扬教育家精神，加快建设教育强国”。教育家精神是教师职业生涯和职业发展的最高境界，也是我们终身要追寻的目标。弘扬教育家精神，加快建设教育强国，这是新时代赋予教师崇高的使命。教育是一项神圣的事业，它需要热爱，需要奉献，也需要坚守，需要全心地投入。黄纪云董事长提出，教育是一种高尚的服务，学校要全心全意为学生服务，老师要全心全意为学生服务，学生成长成才为祖国服务。今天，我们面对学生时，要更多地用欣赏的眼光放大他们的优点，用宽广的胸怀包容他们的缺点，低姿态、高付出、有温度、用发展的未来，包容他们还不太成熟的态度，尽己所能地帮助每一位学生。

观看影片后，老师们就如何成为一名新时代好老师谈了自己的体会。

数字技术学院院长助理刘清华

影片不仅展现了教师职业的艰辛与挑战，更深刻地揭示了教育工作的意义与价值，让我认识到教师的职业不仅在于传授知识，更重要的是对学生人格的塑造。主人公孙恒从一个对教育抱有理想主义的年轻人，成长为能够理解引导学生，帮助他们树立正确价值观的教师，这个过程就是一次精神上的洗礼。这提醒我们，作为高校教师，需要不断提升专业技能，更要注重对学生的关怀和理解。

数字技术学院辅导员张晶

观看影片时，不仅被主人公的成长故事所触动，更在影片中找到了与自己

工作和生活相关的现实映照，影片中的主人公面临来自家庭、学校及社会的压力，但他始终坚持自己的教育信念，并不断调整教育方式，以期达到更好的教学效果。这种无私奉献和对教育事业的热爱令人动容，让我感受到教师职业的伟大，引发了我对教师职业的深入思考，也激励我在未来的生涯和工作中不断成长，持续追求卓越。

民航交通学院体态语言仪表礼仪教研室教师李梦婷

《我要当老师》这部电影讲述主人公追求梦想、克服重重困难，最终成为了一名优秀教师的历程，生动展现了教师职业的崇高与艰辛。这部电影让我意识到教育工作社会责任和历史使命。教师肩负着培养国家未来栋梁的重任，我们的言行举止都会对学生产生深远影响，因此要时刻保持高度的责任感和使命感，以饱满的热情和坚定的信念投身到教育事业中去。

民航交通学院辅导员叶琨

影片用一个个小故事串联起三代

师生的成长轨迹，反映了新时代高校思政课青年教师孙恒选择从“我要当老师”到“怎样当好老师”并努力成为一

起共同谱写中国式现代化壮美华章的磅礴力量。

学校各党总支、直属支部全体党员，各学院、部师生，以及景苑中学、景苑小学、杭州市交通职业高、杭州市实验外国语学校等大中小学思政教育一体化共同体师生等参观展览。

此次巡展将持续到10月10日。(党群部)

弘扬教育家精神，争当“四有”好老师

学校开展庆祝第 40 个教师节暨《我要当老师》主题观影活动

9月3日下午，学校在一楼报告厅开展庆祝第40个教师节暨《我要当老师》主题观影活动，全体教职工参加活动。

此次活动旨在深入贯彻落实习近平总书记关于教育工作的重要论述，深刻感悟习近平总书记对学校思政课建设重要指示精神，推动“大思政课”改革创新，深入实施《中共中央国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》，全面提升教师队伍的思想政治素质和职业道德水平。

观影之前，党委书记、副校长谢金昌表示，我们即将迎来第四个教师节，今年教师节的主题是“大力弘扬教育家精神，加快建设教育强国”。教育家精神是教师职业生涯和职业发展的最高境界，也是我们终身要追寻的目标。弘扬教育家精神，加快建设教育强国，这是新时代赋予教师崇高的使命。教育是一项神圣的事业，它需要热爱，需要奉献，也需要坚守，需要全心地投入。黄纪云董事长提出，教育是一种高尚的服务，学校要全心全意为学生服务，老师要全心全意为学生服务，学生成长成才为祖国服务。今天，我们面对学生时，要更多地用欣赏的眼光放大他们的优点，用宽广的胸怀包容他们的缺点，低姿态、高付出、有温度、用发展的未来，包容他们还不太成熟的态度，尽己所能地帮助每一位学生。

观看影片后，老师们就如何成为一名新时代好老师谈了自己的体会。

数字商贸学院国际商务专业负责人傅祝屏

影片让我想起自己当年初入行时

的情形，再一次坚定了做一名好老师的初心。教师是立教之本、兴教之源，是教育工作的中坚力量。作为高校教师，要落实好《新时代高校教师职业行为十项准则》，践行教书育人的使命，通过师德铸魂，启智润心的理念融入教育各领域、全过程，我们要有道德情操，秉持家国情怀，心里装着国家和民族，做学生为学、为事、为人的示范，做好青年学生的领路人。

数字商贸学院辅导员张月红

《我要当老师》这部电影传递的

正能量，让我深感责任重大，同时也满

怀希望，期待在教育的田野上，与学生

们共同书写更多温馨与辉煌的篇章。

继续教育学院环艺教研室教师王琪

在当前技术革新和产业升级的背

景下，教师需要不断提升自身能力，既

具备扎实的理论基础，又能将知识应

用于实践，培养学生应对未来挑战的

能力。孙恒的经历揭示了教师的成

长与学生的进步密不可分。教师通过

付出与坚守，不仅实现了自身价值，也

为社会培养出具有创新能力和社会责

任感的人才。这部影片让我进一步考

虑作为教师的使命，激励我在职业教

育道路上不断探索，砥砺前行。

创意设计学院辅导员胡恺睿

孙恒在面对学生不理解、质疑，教

师不懂理的困境时提出“我不是管胳膊

腿儿的，是管脑子的”这一情节令我印

象深刻，这是很多人对于辅导员工作的

误解。事实上，教育工作是复杂且具挑

战性的。这就要求我们既要顾好“胳膊

腿儿”，也要引领学生形成正确的世界

观、人生观和价值观。从高怀德到孙

恒，我看到了教育家精神的星火相传。

在实际行动践行教育精神，用心用情

用力做好育人工作，努力使育英学子“

眼里有光，心中有梦，脚下有力量。”

数字技术学院院长助理刘清华

影片不仅展现了教师职业的艰辛与挑

战，更深刻地揭示了教育工作的意义与价

值。作为一名高校辅导员，深受触动，也

从中学到很多宝贵的经验和启示。

数字技术学院辅导员张晶

影片不仅展现了教师职业的艰辛与挑

战，更深刻地揭示了教育工作的意义与价

值。作为一名高校辅导员，深受触动，也

从中学到很多宝贵的经验和启示。

数字技术学院辅导员陈晓红

影片不仅展现了教师职业的艰辛与挑

战，更深刻地揭示了教育工作的意义与价

值。作为一名高校辅导员，深受触动，也

从中学到很多宝贵的经验和启示。

数字技术学院辅导员王丽芳

影片不仅展现了教师职业的艰辛与挑

战，更深刻地揭示了教育工作的意义与价

值。作为一名高校辅导员，深受触动，也

从中学到很多宝贵的经验和启示。